Alumno: SOLUVUONES

No

No se corregiran respuestas a lapiz

EXAMEN 22 EVALUACION 2°ESO B+C g
MATEMATICAS CURSO 2014-2015

Jurta de Commidades de Costila-la Mancha
Comgarts e icacive y Comcia

2°ESO___

Nota ortografia, caligrafia y sintaxis (0 a 4)

se puede utilizar calculadora, ni boligrafo rojo Nota lenguaje matematico (0 a 4)

Nota limpieza y orden (0 a 4)

1. Unciciista que circula a una velocidad constante tarda 3 h en recorrer 72 km.

a) ; Qué distancia recorrera en.5 h?-Razonar previamente de qué proporcionalidad se trata.
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b) ¢ Cuanto tiempo necesitara para cubrir una distancia de 108 km? (0,5 ptos.)
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2. Una cuadrillade 5 personas tarda 12 horas en vendimiar un campo. ¢ Cuanto tardaran si se les une una persona

mas? Razonar previamente de qué proporcionalidad se trata.

(0,75 ptos.)
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3. a) Operar los siguientes monomios, respetando la jerarquia:
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b) Operar y simplificar:
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b) Extraer el maximo factor comun:
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c¢) Desarrollar, aplicando las identidades notables correspondientes, y simplificar:
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5. Resolverlas siguientes ecuaciones, y comprobar la solucidon:

a) 2(x+3)+3(x-1)=2(x+2)
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